
YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1A. Know LGBT Acronyms — Know LGBT Acronyms – LGBT
Do you believe you know what all of the letters in each of the following terms stand for?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, I do 76% 72% 80% 72% 73% 82% 75% 80% 64% 69% 77%

No, I don’t 24% 28% 20% 28% 27% 18% 25% 20% 36% 31% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (978) (416) (562) (176) (195) (385) (222) (696) (128) (77) (77)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes, I do 76% 80% 76% 72% 86% 80% 71% 79% 85% 78% 82% 72% 77%

No, I don’t 24% 20% 24% 28% 14% 20% 29% 21% 15% 22% 18% 28% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (978) (317) (416) (245) (374) (317) (421) (262) (195) (164) (193) (388) (233)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1B. Know LGBT Acronyms — Know LGBT Acronyms – LGBTQ
Do you believe you know what all of the letters in each of the following terms stand for?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, I do 65% 63% 68% 69% 66% 67% 59% 67% 58% 59% 73%

No, I don’t 35% 37% 32% 31% 34% 33% 41% 33% 42% 41% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (970) (411) (559) (174) (195) (381) (220) (691) (126) (77) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes, I do 65% 74% 65% 56% 77% 62% 61% 67% 75% 76% 66% 60% 67%

No, I don’t 35% 26% 35% 44% 23% 38% 39% 33% 25% 24% 34% 40% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (970) (315) (411) (244) (375) (315) (414) (260) (197) (161) (191) (388) (230)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1C. Know LGBT Acronyms — Know LGBT Acronyms – LGBTQIA
Do you believe you know what all of the letters in each of the following terms stand for?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, I do 20% 21% 18% 37% 27% 12% 8% 17% 16% 30% 31%

No, I don’t 80% 79% 82% 63% 73% 88% 92% 83% 84% 70% 69%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (970) (408) (562) (173) (195) (382) (220) (694) (124) (77) (75)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes, I do 20% 30% 16% 13% 29% 12% 17% 17% 32% 29% 11% 19% 23%

No, I don’t 80% 70% 84% 87% 71% 88% 83% 83% 68% 71% 89% 81% 77%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (970) (315) (411) (244) (372) (316) (416) (260) (195) (159) (192) (388) (231)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1D. Know LGBT Acronyms — Know LGBT Acronyms – LGBTQIAPK+
Do you believe you know what all of the letters in each of the following terms stand for?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, I do 10% 16% 5% 22% 18% 4% 2% 8% 12% 19% 19%

No, I don’t 90% 84% 95% 78% 82% 96% 98% 92% 88% 81% 81%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (968) (407) (561) (174) (192) (381) (221) (692) (124) (76) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes, I do 10% 16% 5% 12% 12% 9% 7% 10% 19% 19% 1% 10% 13%

No, I don’t 90% 84% 95% 88% 88% 91% 93% 90% 81% 81% 99% 90% 87%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (968) (313) (411) (244) (371) (316) (416) (261) (192) (158) (192) (389) (229)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2A. Level of discrimination — Arab Americans
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 27% 24% 29% 29% 31% 25% 23% 25% 34% 30% 27%

A fair amount 41% 39% 43% 35% 43% 39% 46% 42% 39% 38% 34%

Not much 24% 26% 21% 22% 17% 27% 27% 25% 13% 22% 34%

None at all 9% 11% 7% 14% 9% 9% 4% 8% 14% 10% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (983) (417) (566) (177) (197) (385) (224) (699) (130) (78) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A great deal 27% 39% 24% 17% 42% 13% 31% 24% 22% 28% 18% 30% 28%

A fair amount 41% 43% 43% 35% 44% 35% 43% 42% 38% 34% 55% 36% 41%

Not much 24% 11% 25% 36% 10% 40% 20% 26% 29% 30% 20% 24% 23%

None at all 9% 6% 9% 12% 3% 12% 7% 8% 11% 9% 7% 11% 8%

Totals 101% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (983) (317) (422) (244) (376) (317) (426) (261) (197) (166) (192) (394) (231)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2B. Level of discrimination — Asian Americans
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 20% 18% 21% 26% 20% 17% 17% 17% 25% 28% 18%

A fair amount 41% 35% 46% 34% 41% 39% 46% 42% 44% 28% 43%

Not much 28% 30% 27% 25% 28% 32% 27% 29% 21% 29% 33%

None at all 11% 17% 6% 14% 10% 12% 10% 12% 10% 15% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (979) (418) (561) (174) (197) (385) (223) (698) (131) (75) (75)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A great deal 20% 29% 17% 12% 32% 11% 22% 18% 15% 16% 16% 22% 22%

A fair amount 41% 48% 42% 29% 50% 28% 43% 46% 31% 44% 46% 39% 36%

Not much 28% 16% 28% 45% 14% 43% 27% 26% 36% 28% 26% 27% 33%

None at all 11% 6% 13% 14% 4% 18% 7% 10% 17% 12% 12% 12% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (979) (320) (415) (244) (375) (317) (421) (263) (197) (164) (192) (393) (230)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2C. Level of discrimination — Black Americans
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 37% 32% 42% 38% 39% 35% 39% 31% 69% 37% 36%

A fair amount 27% 25% 29% 28% 30% 24% 26% 28% 16% 28% 29%

Not much 26% 29% 23% 19% 23% 31% 27% 29% 9% 22% 28%

None at all 10% 14% 7% 15% 8% 11% 9% 11% 6% 13% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (982) (421) (561) (178) (196) (385) (223) (697) (131) (78) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A great deal 37% 59% 33% 18% 63% 14% 41% 34% 32% 40% 30% 39% 39%

A fair amount 27% 29% 28% 22% 27% 21% 27% 25% 28% 22% 31% 24% 31%

Not much 26% 7% 28% 44% 8% 47% 22% 31% 29% 31% 27% 25% 23%

None at all 10% 5% 11% 15% 2% 17% 9% 10% 11% 7% 12% 13% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (982) (317) (422) (243) (375) (318) (422) (263) (197) (165) (191) (394) (232)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2D. Level of discrimination — Hispanic Americans
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 20% 19% 21% 27% 20% 16% 19% 17% 29% 27% 22%

A fair amount 39% 35% 44% 34% 46% 39% 38% 38% 48% 38% 38%

Not much 30% 33% 28% 24% 24% 35% 34% 34% 16% 23% 32%

None at all 10% 14% 7% 15% 10% 9% 9% 11% 8% 12% 9%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (976) (414) (562) (176) (194) (384) (222) (695) (129) (76) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A great deal 20% 30% 19% 10% 30% 9% 25% 17% 15% 19% 13% 23% 22%

A fair amount 39% 51% 40% 25% 55% 22% 39% 40% 39% 40% 45% 34% 43%

Not much 30% 15% 31% 48% 13% 51% 29% 31% 33% 32% 32% 31% 25%

None at all 10% 5% 11% 16% 3% 18% 8% 11% 13% 9% 10% 12% 10%

Totals 99% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (976) (316) (418) (242) (372) (316) (421) (263) (194) (163) (191) (392) (230)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2E. Level of discrimination — Gay men
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 24% 22% 26% 28% 23% 23% 22% 21% 41% 25% 25%

A fair amount 39% 35% 44% 37% 41% 35% 46% 40% 35% 40% 36%

Not much 26% 27% 25% 18% 24% 31% 27% 29% 13% 16% 32%

None at all 11% 16% 5% 17% 11% 10% 5% 10% 11% 19% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (979) (417) (562) (177) (197) (382) (223) (698) (130) (75) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A great deal 24% 36% 19% 18% 33% 14% 28% 21% 21% 21% 20% 28% 24%

A fair amount 39% 46% 42% 27% 52% 24% 41% 40% 38% 36% 41% 38% 43%

Not much 26% 13% 27% 39% 11% 44% 24% 28% 27% 26% 30% 23% 27%

None at all 11% 5% 11% 16% 4% 17% 7% 10% 14% 17% 9% 11% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (979) (317) (417) (245) (376) (318) (423) (260) (198) (166) (192) (393) (228)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2F. Level of discrimination — Lesbian women
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 19% 16% 21% 18% 18% 19% 19% 17% 23% 21% 18%

A fair amount 37% 33% 41% 38% 38% 33% 41% 37% 40% 38% 31%

Not much 33% 34% 31% 28% 32% 36% 33% 35% 23% 28% 40%

None at all 12% 17% 7% 16% 11% 12% 8% 11% 13% 13% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (983) (417) (566) (176) (198) (385) (224) (701) (131) (77) (74)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A great deal 19% 31% 12% 15% 26% 12% 20% 18% 16% 14% 19% 22% 16%

A fair amount 37% 45% 37% 28% 51% 23% 40% 37% 36% 34% 33% 37% 43%

Not much 33% 19% 37% 42% 19% 47% 32% 34% 35% 35% 40% 28% 32%

None at all 12% 6% 14% 15% 3% 19% 8% 11% 13% 16% 8% 13% 9%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (983) (320) (419) (244) (375) (318) (425) (263) (197) (165) (192) (393) (233)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2G. Level of discrimination — Transgender men
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 37% 31% 42% 38% 36% 37% 35% 36% 43% 32% 38%

A fair amount 36% 34% 37% 32% 37% 32% 43% 34% 36% 43% 34%

Not much 18% 21% 15% 15% 18% 21% 17% 20% 15% 10% 19%

None at all 10% 14% 6% 14% 10% 9% 5% 9% 6% 16% 8%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (974) (416) (558) (177) (197) (377) (223) (693) (127) (78) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A great deal 37% 52% 34% 23% 57% 19% 43% 33% 30% 36% 27% 40% 41%

A fair amount 36% 37% 36% 34% 35% 32% 34% 39% 37% 34% 49% 32% 32%

Not much 18% 6% 20% 30% 5% 34% 17% 19% 21% 19% 16% 17% 21%

None at all 10% 6% 10% 13% 3% 15% 6% 9% 11% 12% 9% 11% 7%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (974) (316) (415) (243) (372) (318) (420) (257) (198) (164) (191) (387) (232)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2H. Level of discrimination — Transgender women
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 36% 31% 40% 37% 34% 36% 34% 35% 43% 32% 36%

A fair amount 34% 32% 37% 32% 34% 33% 39% 34% 34% 35% 43%

Not much 21% 24% 17% 18% 21% 22% 21% 23% 14% 19% 13%

None at all 9% 13% 6% 13% 11% 9% 6% 9% 9% 14% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (980) (416) (564) (177) (197) (382) (224) (697) (130) (77) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A great deal 36% 54% 31% 22% 55% 17% 42% 30% 31% 33% 28% 38% 39%

A fair amount 34% 35% 35% 33% 37% 31% 33% 37% 35% 31% 41% 34% 31%

Not much 21% 6% 25% 31% 5% 38% 19% 22% 24% 26% 21% 17% 22%

None at all 9% 6% 9% 15% 3% 14% 6% 11% 10% 10% 9% 10% 8%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (980) (318) (420) (242) (375) (318) (421) (263) (198) (166) (191) (393) (230)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

3A. Will Ever Be President in Lifetime — Gay man
How likely or unlikely do you believe it is that the United States will have a president within the next 50 years who is an openly. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 17% 14% 19% 18% 15% 15% 20% 16% 17% 18% 18%

Somewhat likely 32% 30% 33% 32% 32% 30% 34% 32% 23% 38% 29%

Not very likely 21% 24% 19% 20% 19% 25% 19% 21% 24% 12% 32%

Not likely at all 15% 16% 13% 11% 19% 14% 14% 16% 17% 7% 9%

Not sure 16% 16% 16% 18% 15% 16% 13% 14% 18% 25% 12%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (981) (417) (564) (179) (196) (383) (223) (699) (130) (75) (77)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very likely 17% 20% 15% 16% 24% 14% 16% 18% 17% 12% 15% 18% 20%

Somewhat likely 32% 42% 31% 20% 39% 30% 28% 35% 37% 40% 31% 28% 34%

Not very likely 21% 17% 21% 27% 19% 22% 20% 22% 25% 21% 25% 20% 21%

Not likely at all 15% 12% 13% 20% 8% 19% 15% 14% 15% 14% 15% 17% 10%

Not sure 16% 9% 19% 17% 10% 15% 21% 11% 7% 14% 15% 18% 15%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (981) (316) (421) (244) (374) (316) (424) (261) (196) (167) (194) (389) (231)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

3B. Will Ever Be President in Lifetime — Lesbian woman
How likely or unlikely do you believe it is that the United States will have a president within the next 50 years who is an openly. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 13% 13% 14% 17% 13% 11% 12% 12% 16% 18% 16%

Somewhat likely 31% 30% 31% 30% 31% 30% 33% 32% 22% 34% 32%

Not very likely 24% 24% 24% 22% 21% 25% 26% 23% 31% 23% 23%

Not likely at all 18% 18% 17% 16% 23% 16% 17% 20% 14% 7% 20%

Not sure 15% 15% 14% 16% 13% 17% 12% 14% 16% 19% 9%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (985) (420) (565) (178) (199) (383) (225) (701) (130) (78) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very likely 13% 13% 13% 14% 18% 11% 12% 14% 15% 12% 11% 15% 14%

Somewhat likely 31% 36% 30% 26% 34% 33% 29% 32% 34% 34% 31% 27% 34%

Not very likely 24% 28% 24% 19% 28% 17% 21% 30% 23% 27% 24% 22% 24%

Not likely at all 18% 15% 16% 24% 12% 22% 18% 15% 19% 16% 20% 19% 14%

Not sure 15% 8% 18% 16% 8% 16% 19% 10% 9% 12% 14% 17% 14%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (985) (320) (421) (244) (375) (319) (426) (261) (199) (165) (193) (393) (234)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

3C. Will Ever Be President in Lifetime — Transgender man
How likely or unlikely do you believe it is that the United States will have a president within the next 50 years who is an openly. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 9% 9% 9% 16% 11% 5% 6% 7% 13% 12% 17%

Somewhat likely 20% 18% 21% 16% 25% 17% 20% 20% 24% 21% 11%

Not very likely 26% 28% 25% 25% 20% 29% 31% 27% 21% 31% 26%

Not likely at all 30% 32% 27% 28% 31% 31% 28% 33% 23% 16% 35%

Not sure 15% 13% 17% 14% 13% 18% 14% 14% 18% 21% 12%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 101%

Unweighted N (984) (419) (565) (178) (197) (385) (224) (702) (129) (76) (77)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very likely 9% 7% 10% 11% 9% 8% 10% 6% 9% 9% 5% 12% 9%

Somewhat likely 20% 24% 18% 17% 22% 19% 20% 22% 18% 20% 20% 18% 23%

Not very likely 26% 31% 27% 19% 34% 22% 22% 34% 29% 25% 28% 22% 33%

Not likely at all 30% 26% 28% 36% 27% 35% 28% 28% 36% 34% 32% 31% 21%

Not sure 15% 12% 17% 17% 9% 16% 21% 10% 7% 11% 15% 18% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (984) (319) (421) (244) (374) (320) (423) (262) (198) (167) (192) (393) (232)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

3D. Will Ever Be President in Lifetime — Transgender woman
How likely or unlikely do you believe it is that the United States will have a president within the next 50 years who is an openly. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 11% 11% 11% 18% 12% 7% 7% 9% 16% 13% 13%

Somewhat likely 18% 16% 20% 15% 24% 16% 17% 18% 22% 21% 10%

Not very likely 27% 27% 27% 25% 22% 27% 32% 28% 23% 27% 20%

Not likely at all 30% 32% 28% 29% 29% 30% 31% 32% 20% 22% 41%

Not sure 15% 14% 15% 12% 12% 20% 13% 13% 19% 18% 16%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (978) (416) (562) (177) (197) (381) (223) (698) (130) (75) (75)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very likely 11% 11% 9% 13% 11% 9% 12% 6% 11% 7% 7% 14% 12%

Somewhat likely 18% 23% 17% 15% 19% 18% 18% 21% 15% 21% 18% 18% 16%

Not very likely 27% 29% 28% 21% 33% 23% 23% 34% 27% 27% 32% 20% 34%

Not likely at all 30% 27% 29% 35% 28% 34% 27% 29% 37% 33% 31% 32% 23%

Not sure 15% 11% 17% 17% 9% 16% 20% 10% 9% 12% 13% 17% 15%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (978) (319) (418) (241) (374) (315) (422) (260) (196) (165) (191) (393) (229)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

4A. Will Ever Be Supreme Court Justice in Lifetime — Gay man
How likely or unlikely do you believe it is that the United States will have a Supreme Court justice within the next 50 years who is an openly. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 20% 22% 18% 20% 21% 20% 18% 19% 19% 25% 24%

Somewhat likely 35% 33% 38% 33% 33% 35% 41% 36% 25% 38% 37%

Not very likely 17% 19% 16% 15% 15% 18% 20% 18% 19% 13% 15%

Not likely at all 15% 15% 14% 16% 18% 14% 11% 15% 20% 7% 13%

Not sure 13% 12% 14% 15% 13% 14% 10% 12% 17% 17% 12%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (982) (417) (565) (178) (197) (385) (222) (698) (130) (77) (77)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very likely 20% 23% 17% 20% 26% 21% 17% 18% 26% 18% 18% 20% 22%

Somewhat likely 35% 38% 36% 30% 40% 35% 30% 45% 36% 38% 37% 29% 42%

Not very likely 17% 17% 17% 18% 16% 14% 19% 17% 18% 15% 19% 19% 15%

Not likely at all 15% 12% 13% 20% 10% 16% 16% 12% 14% 13% 16% 18% 9%

Not sure 13% 9% 16% 12% 8% 14% 19% 8% 6% 16% 10% 15% 11%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (982) (315) (422) (245) (372) (319) (424) (261) (198) (167) (191) (392) (232)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

4B. Will Ever Be Supreme Court Justice in Lifetime — Lesbian woman
How likely or unlikely do you believe it is that the United States will have a Supreme Court justice within the next 50 years who is an openly. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 19% 19% 18% 19% 19% 19% 17% 17% 20% 25% 24%

Somewhat likely 36% 33% 38% 31% 34% 34% 43% 39% 23% 34% 34%

Not very likely 17% 19% 16% 18% 15% 16% 20% 17% 21% 15% 13%

Not likely at all 15% 15% 14% 17% 18% 14% 10% 15% 16% 12% 14%

Not sure 14% 14% 14% 15% 14% 16% 10% 13% 20% 14% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (983) (416) (567) (178) (196) (384) (225) (699) (130) (77) (77)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very likely 19% 20% 19% 18% 26% 17% 18% 18% 21% 18% 18% 18% 22%

Somewhat likely 36% 39% 35% 33% 41% 38% 31% 41% 41% 41% 38% 31% 38%

Not very likely 17% 18% 16% 18% 17% 16% 16% 20% 18% 17% 17% 17% 18%

Not likely at all 15% 12% 13% 19% 9% 16% 15% 13% 15% 12% 14% 19% 10%

Not sure 14% 11% 17% 12% 8% 13% 20% 9% 5% 13% 13% 16% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (983) (318) (421) (244) (375) (316) (424) (263) (196) (166) (192) (393) (232)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

4C. Will Ever Be Supreme Court Justice in Lifetime — Transgender man
How likely or unlikely do you believe it is that the United States will have a Supreme Court justice within the next 50 years who is an openly. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 11% 12% 10% 17% 14% 8% 7% 8% 14% 20% 17%

Somewhat likely 22% 20% 24% 23% 24% 20% 24% 23% 23% 23% 16%

Not very likely 28% 28% 29% 19% 24% 30% 40% 31% 24% 20% 30%

Not likely at all 23% 25% 20% 20% 26% 25% 18% 26% 19% 8% 23%

Not sure 16% 15% 17% 21% 12% 18% 11% 13% 20% 30% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (979) (415) (564) (178) (196) (382) (223) (696) (129) (77) (77)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very likely 11% 9% 12% 10% 12% 11% 11% 6% 15% 13% 7% 12% 11%

Somewhat likely 22% 24% 20% 23% 24% 21% 21% 28% 18% 22% 24% 20% 25%

Not very likely 28% 35% 27% 23% 35% 27% 26% 32% 32% 29% 31% 25% 32%

Not likely at all 23% 20% 21% 29% 21% 26% 22% 22% 26% 21% 24% 25% 17%

Not sure 16% 11% 20% 15% 8% 16% 20% 12% 8% 15% 14% 18% 14%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (979) (315) (418) (246) (371) (318) (420) (262) (198) (168) (192) (389) (230)
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4D. Will Ever Be Supreme Court Justice in Lifetime — Transgender woman
How likely or unlikely do you believe it is that the United States will have a Supreme Court justice within the next 50 years who is an openly. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 12% 12% 12% 20% 12% 9% 8% 9% 16% 22% 12%

Somewhat likely 23% 21% 25% 21% 27% 21% 25% 23% 22% 28% 21%

Not very likely 26% 27% 25% 20% 22% 27% 35% 28% 24% 18% 22%

Not likely at all 24% 26% 22% 23% 27% 25% 20% 27% 21% 8% 32%

Not sure 15% 14% 16% 16% 12% 18% 13% 13% 18% 23% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (973) (413) (560) (178) (196) (381) (218) (692) (129) (76) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very likely 12% 11% 12% 12% 13% 11% 13% 7% 12% 11% 10% 13% 11%

Somewhat likely 23% 23% 23% 24% 24% 24% 22% 28% 24% 23% 25% 21% 26%

Not very likely 26% 35% 23% 22% 35% 23% 22% 33% 29% 31% 27% 22% 29%

Not likely at all 24% 21% 24% 27% 21% 25% 24% 22% 27% 22% 24% 27% 20%

Not sure 15% 11% 18% 14% 8% 16% 19% 11% 8% 13% 14% 17% 14%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (973) (315) (416) (242) (371) (315) (419) (260) (198) (168) (189) (389) (227)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

5. How Changed LGBTQ+ One Year Ago
Compared to one year ago, do you think things have generally improved, gotten worse or stayed the same for most LGBTQ+ (lesbian, gay, bisexual,
transgender, queer, non-binary, etc.) Americans?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Improved 26% 23% 28% 26% 24% 28% 23% 27% 20% 26% 22%

Stayed the same 36% 38% 34% 26% 42% 37% 38% 37% 34% 34% 36%

Gotten worse 23% 25% 22% 27% 17% 22% 29% 22% 31% 18% 29%

Not sure 15% 14% 15% 21% 17% 13% 10% 14% 15% 22% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (985) (418) (567) (175) (199) (386) (225) (705) (130) (75) (75)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Improved 26% 20% 26% 31% 19% 36% 28% 25% 25% 25% 26% 24% 28%

Stayed the same 36% 38% 33% 40% 37% 41% 35% 37% 39% 36% 38% 38% 32%

Gotten worse 23% 32% 21% 17% 36% 10% 20% 25% 29% 27% 21% 23% 23%

Not sure 15% 10% 20% 12% 8% 12% 17% 13% 7% 13% 14% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (985) (317) (421) (247) (376) (319) (428) (262) (197) (167) (193) (394) (231)
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6. How Will Change LGBTQ+ One Year From Now
Thinking about one year from now, do you think things will generally improve, get worse, or stay the same for most LGBTQ+ Americans?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Improve 22% 21% 24% 26% 25% 26% 11% 22% 21% 26% 19%

Stay the same 39% 38% 40% 29% 42% 35% 52% 39% 41% 34% 45%

Get worse 20% 24% 16% 23% 17% 20% 20% 20% 22% 17% 25%

Not sure 18% 17% 20% 22% 16% 19% 18% 19% 17% 22% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (986) (420) (566) (179) (198) (386) (223) (701) (130) (78) (77)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Improve 22% 22% 22% 25% 20% 24% 26% 19% 20% 23% 26% 19% 24%

Stay the same 39% 41% 34% 44% 41% 46% 33% 47% 48% 37% 38% 40% 40%

Get worse 20% 24% 20% 15% 25% 14% 20% 17% 24% 25% 19% 20% 17%

Not sure 18% 13% 24% 15% 13% 16% 21% 16% 8% 15% 17% 20% 19%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (986) (318) (422) (246) (376) (318) (427) (262) (198) (164) (194) (395) (233)
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YouGov Survey: LGBT issues and Pride
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7. How Will Change LGBTQ+ 10 Years From Now
Thinking about 10 years from now, do you think things will generally improve, get worse, or stay the same for most LGBTQ+ Americans?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Improve 38% 34% 42% 33% 41% 39% 37% 41% 27% 33% 40%

Stay the same 27% 31% 24% 29% 29% 21% 33% 25% 37% 32% 27%

Get worse 14% 18% 10% 13% 15% 15% 10% 13% 16% 9% 20%

Not sure 21% 18% 24% 24% 16% 24% 20% 21% 20% 26% 12%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (982) (417) (565) (177) (198) (384) (223) (698) (130) (78) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Improve 38% 48% 33% 33% 50% 34% 36% 41% 40% 33% 40% 35% 45%

Stay the same 27% 24% 25% 35% 24% 37% 26% 28% 34% 29% 25% 30% 24%

Get worse 14% 12% 15% 14% 11% 11% 14% 12% 15% 18% 14% 12% 13%

Not sure 21% 16% 27% 18% 15% 19% 24% 18% 11% 21% 21% 24% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (982) (316) (419) (247) (376) (316) (424) (263) (196) (167) (192) (392) (231)
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8A. Teaching history — K-2
Do you think public schools should or should not teach LGBTQ+ history to students in grades. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 14% 16% 12% 25% 22% 9% 4% 14% 7% 24% 12%

Should not 69% 68% 71% 58% 61% 74% 82% 73% 67% 55% 63%

Not sure 16% 16% 17% 17% 18% 17% 13% 13% 26% 20% 24%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (978) (413) (565) (174) (197) (384) (223) (698) (127) (77) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 14% 23% 11% 10% 23% 8% 13% 14% 18% 16% 8% 13% 21%

Should not 69% 54% 70% 86% 55% 88% 69% 74% 69% 72% 75% 70% 62%

Not sure 16% 23% 19% 5% 22% 4% 18% 12% 13% 13% 17% 17% 18%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (978) (317) (416) (245) (374) (318) (423) (261) (197) (164) (190) (393) (231)
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May 23 - 27, 2022 - 1000 US Adult Citizens

8B. Teaching history — 3-5
Do you think public schools should or should not teach LGBTQ+ history to students in grades. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 19% 19% 19% 27% 23% 14% 15% 19% 14% 25% 16%

Should not 63% 65% 62% 54% 56% 68% 73% 66% 57% 50% 70%

Not sure 17% 16% 19% 19% 21% 18% 12% 14% 28% 25% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (974) (412) (562) (176) (193) (381) (224) (695) (125) (78) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 19% 32% 17% 7% 33% 9% 19% 19% 23% 25% 14% 18% 23%

Should not 63% 43% 65% 84% 44% 86% 60% 69% 66% 67% 67% 64% 55%

Not sure 17% 25% 18% 8% 22% 5% 21% 12% 11% 9% 19% 18% 22%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (974) (317) (413) (244) (373) (317) (420) (258) (199) (164) (191) (389) (230)
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8C. Teaching history — 6-8
Do you think public schools should or should not teach LGBTQ+ history to students in grades. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 36% 33% 39% 44% 38% 32% 34% 37% 29% 41% 35%

Should not 49% 54% 44% 39% 46% 54% 54% 51% 47% 39% 49%

Not sure 15% 13% 17% 17% 16% 14% 13% 12% 24% 20% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (978) (412) (566) (174) (196) (383) (225) (698) (127) (77) (76)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 36% 59% 31% 18% 61% 15% 37% 35% 39% 39% 38% 32% 40%

Should not 49% 27% 49% 74% 24% 78% 46% 57% 50% 49% 49% 53% 40%

Not sure 15% 14% 19% 8% 14% 7% 17% 9% 11% 12% 13% 14% 19%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (978) (317) (415) (246) (375) (319) (423) (262) (196) (162) (191) (393) (232)
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8D. Teaching history — 9-12
Do you think public schools should or should not teach LGBTQ+ history to students in grades. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 50% 50% 51% 57% 53% 46% 48% 50% 40% 56% 55%

Should not 35% 40% 31% 29% 31% 39% 41% 36% 43% 27% 31%

Not sure 14% 11% 18% 14% 16% 15% 12% 14% 17% 17% 14%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (979) (414) (565) (173) (197) (385) (224) (698) (127) (77) (77)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 50% 74% 48% 26% 75% 26% 50% 51% 53% 51% 51% 44% 61%

Should not 35% 15% 34% 61% 15% 61% 34% 40% 34% 34% 35% 41% 27%

Not sure 14% 11% 18% 13% 10% 12% 17% 9% 12% 15% 14% 16% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (979) (318) (417) (244) (376) (317) (421) (263) (198) (165) (191) (391) (232)
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9. Teaching Orientation
Do you think public schools should or should not teach students about different sexual orientations and gender identities?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 42% 41% 44% 46% 48% 38% 38% 42% 40% 43% 48%

Should not 45% 48% 41% 39% 39% 49% 50% 47% 41% 38% 40%

Not sure 13% 11% 15% 15% 13% 13% 12% 11% 19% 20% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (990) (421) (569) (178) (199) (388) (225) (704) (131) (78) (77)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 42% 68% 38% 20% 69% 17% 44% 39% 44% 45% 41% 37% 49%

Should not 45% 20% 44% 75% 18% 75% 41% 53% 46% 40% 46% 49% 38%

Not sure 13% 12% 18% 6% 13% 7% 15% 8% 11% 15% 12% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (990) (320) (423) (247) (377) (321) (429) (264) (199) (168) (192) (396) (234)
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10. Acknowledging Orientation
Do you think public schools should or should not acknowledge students’ gender identities if they differ from the ones assigned at birth?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 45% 42% 47% 56% 45% 42% 38% 45% 37% 49% 45%

Should not 39% 45% 34% 31% 37% 44% 44% 41% 39% 33% 33%

Not sure 16% 13% 18% 13% 18% 15% 18% 14% 23% 18% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (981) (414) (567) (176) (195) (385) (225) (698) (128) (78) (77)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 45% 67% 43% 21% 70% 21% 46% 41% 50% 42% 44% 39% 56%

Should not 39% 17% 38% 68% 15% 69% 37% 44% 40% 41% 41% 43% 31%

Not sure 16% 16% 19% 11% 15% 10% 17% 15% 10% 17% 15% 18% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (981) (315) (420) (246) (375) (319) (424) (262) (197) (164) (193) (392) (232)
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11. Pride History Knowledge
How much, if at all, do you know about the history of Pride month?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 13% 14% 11% 16% 14% 12% 9% 11% 13% 18% 20%

A little 53% 50% 56% 52% 55% 53% 52% 56% 46% 47% 51%

Nothing at all 34% 36% 32% 32% 31% 35% 38% 33% 41% 35% 29%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (989) (421) (568) (178) (199) (387) (225) (703) (131) (78) (77)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 13% 17% 10% 11% 17% 14% 12% 16% 11% 16% 8% 16% 10%

A little 53% 55% 58% 43% 61% 48% 53% 49% 63% 44% 54% 53% 59%

Nothing at all 34% 28% 32% 45% 22% 38% 36% 35% 25% 40% 38% 31% 31%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (989) (321) (422) (246) (377) (320) (429) (263) (199) (167) (193) (395) (234)
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12. Attended Pride Celebration
Have you ever attended a Pride celebration?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 20% 24% 16% 25% 31% 16% 10% 17% 17% 30% 31%

No 80% 76% 84% 75% 69% 84% 90% 83% 83% 70% 69%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (985) (418) (567) (176) (197) (387) (225) (701) (130) (77) (77)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 20% 26% 18% 17% 28% 19% 15% 19% 35% 25% 13% 18% 26%

No 80% 74% 82% 83% 72% 81% 85% 81% 65% 75% 87% 82% 74%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (985) (319) (420) (246) (374) (320) (427) (263) (197) (166) (193) (393) (233)
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13. Participate in Pride Events
Do you plan to participate in any Pride Month activities or celebrations this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 12% 16% 9% 23% 23% 6% 1% 11% 11% 22% 10%

No 75% 75% 74% 58% 64% 81% 92% 78% 74% 54% 81%

Not sure 13% 9% 17% 20% 13% 13% 7% 11% 14% 25% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (991) (421) (570) (178) (199) (389) (225) (705) (131) (78) (77)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 12% 16% 9% 13% 16% 14% 10% 14% 20% 17% 6% 11% 17%

No 75% 67% 76% 82% 66% 83% 76% 75% 72% 75% 84% 73% 68%

Not sure 13% 17% 15% 5% 18% 4% 14% 11% 9% 8% 10% 15% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (991) (320) (424) (247) (377) (321) (429) (264) (198) (167) (194) (396) (234)
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Interviewing Dates May 23 - 27, 2022

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2018 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2018 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2020 Presidential vote (or non-vote). The weights
range from 0.098 to 4.772, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.519.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.5% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 64 questions not reported.
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